3 NOVAAETHEIQ

Mabnpatika IIpooavatoAiopou B’ Aukeiou

Awayoviopa B’ Tetpaprvou
H Eubeia oto Entitte6o

KaOnyntpia: Ilpéka 1. Ewpnvy

OVOUATETIOVULLIO : tviuinintinininteteneneneeneneneeneneneanenenenns
BaOpog: oo
OGEMA A
Al. Na yapaxtnpioste kabepid and tg napakdatw npotacelg og oot (L) f
AdGBog (A).
1
i. Otleubeieg x = —2 KAl X = — eivatl kAOeteg.

ii. H andotaon tou onueiou O(0,0) and wyv subeia

r
Ax+By+T'=0,A #0141 B #0, eivat ion pe Tl

VAT B

iii. 'Eva 6tavuopa napdAAndo otnv eubeia x 4 2y — 3 = 0 eivat 1o
0=(-2,1).

Movabdeg 15

A2, Na oUpmAnpooete 1d MAPAKAT® KEVA OOTE vd IIPOKUYPOUV dAnbeig tpo-
1aoeg.

i. O ouvtedeotng dieubuvong g eubeiag v = 3 elvat ioog pe ........... .

Movdabdeg 5
ii. H eubeia y = x oxnuatidetl pe tov afova x'x yovia ion pe ........... .
Movdabeg 5
iii. H euBsia y = 2x + 2 tépvet tov dfova x'x oto onpeio ........... .
Movdabeg 5

iv. H eubeia rou diépyxetat ano to A(—3, 2) kat sivat napdAAnAn otov G§ova

v'y, éxet e€lowon ........... .
Movdabeg 5




Mabnpatika IIpooavatoAiopou B’ Aukeiou

OGEMA B

OGEMAT

Aivovtat ta onpeia A(2,4), B(3, —2) kat I'(—3, —6).
B1l. Na amobeifete 6t ta A, B xat I' oxnuartidouv tpiyevo kat va Bpeite to epba-
b60ov tou.
Movébeg 10
B2. Na Bpeite Vv §ionorn g eubeiag ndve otnv oroia Bpioketat n rAeupa BI'.
Movabeg 7
B3. Na Bpeite v ediowon g pecokabétou g misupdag BI'.

Movdabeg 8

Atvetat ) e€iowon
A=1x+B—-Ny—A+7=0, peAeR, (1)

Kat 1 eubeia
n:x+y—2022=0.

I'l. Na arodeifete 6t yia kabe A € R n e&iowon (1) napiotaver eubeia ypapprn
rou Siépxetatl ano otabepd onpeio, TOU OMOIOU va NPOad10PioETe TG OUVTE-
TayPEVeS.

Movabdeg 10

I'2. Na Bpeite v TPn 10U paypatikou aptbpou A, yua v oroia 1 gubeia €
rou opidetatl and v egiowon (1), eivat mapdAAnAn otnv gubeia 7).

Movabeg 10

Av 1 gubeia € tou gpatpatog T2 opiletat and wyv etiowon (1) yia A = 2,
ToTE

I'3. va uroloyioete Vv andotaon Petady v apdAAnAev eubelov € kat 7,
Movdabeg 10
I'4. va Bpeite v e§iowon g pecortapdAAnAng tov eubelwv € Kat 7).

Movabdeg 10




